

“旅游一卡通”免费领

凭此卡可半价游览6市县的24个景点

星报讯(实习生 胡龙生 记者 董艳芬) 一卡在手,旅游无阻。即日起,合肥经济圈“旅游一卡通”正式向市民发放。受合肥市旅游局委托,本报“星空社区”网站将代向合肥市民发放其中的1000张A卡。市民凭此卡可在1年时间内无限次半价游览合肥经济圈范围内6市县的24个景点。

一卡畅游“合肥经济圈”

据介绍,市民可凭此卡在合肥、巢湖、六安、淮南、桐城5市以及部分寿县景区享受景区门票半价优惠(有效期至2011年5月,不限制使用次数,但仅限持卡人本人使用)。

这24个景区分别是:合肥市的包公园、丰乐生态园、李鸿章故居、三国遗址公园;淮南市的八公山、上窑、茅仙洞、焦岗湖景区;巢湖市的华阳洞、银屏山、和县香泉温泉度假村、半汤御泉庄;六安市的万佛湖景区、白马尖景区、裕安区独山革命旧址群景区、金寨县红石谷景区;桐城市的文庙六尺巷、嬉子湖、龙眠山、投雪瀑;寿县的寿县古城墙、寿县八公山森林公园、寿县楚文化博物馆、报恩寺。

“旅游一卡通”领取办法

合肥经济圈“旅游一卡通”整体设计以绿色为主,正面是合肥经济圈地图和

一卡通编号,背面是详细的使用说明,此次共在合肥经济圈范围内的6市县市民中发放5万张,其中在合肥市发放1万张。据合肥市旅游局介绍,目前还有岳西等县的景区也在申请加入合肥经济圈旅游一卡通优惠范围内。

从今日起,合肥市旅游局将通过本报向合肥市民免费派发1000张“旅游一卡通”。市民可通过登录本报互动平台“星空社区”网站(<http://www.xksq.net/>)参与相关帖子。在获得申领资格后,可于正常工作日内带身份证前来领取。

领取地址:永红路10号,市场星报社2楼新媒体部。

“地毯式”排查网吧 严防未成年人进入

星报讯(记者 刘元媛) 在昨天举行的合肥市网吧行业创建文明城市工作再动员大会上,记者了解到,目前合肥市网吧市场主要存在4个方面的问题:一是部分网吧使用身份证生成软件,虚构上网人员信息;二是一些网吧的消防设施形同虚设,存在很大的安全隐患;三是在治安安全方面,许多网吧也需要加强;四是未成年人进出网吧的现象仍然突出。

据了解,合肥市将对全市网吧开展地毯式排查,并打击黑网吧。严禁网吧接收未成年人上网成为排查工作的重点。目前,合肥市关心下一代工作委员会的100位老同志组成了义务监督员队伍,随时对合肥市各网吧进行督察,防止未成年人进入网吧。

执法处罚重不重? 公议团肯定原判罚

星报讯(闻敬勇 王飞 记者 徐涛) 昨日下午,合肥市庐阳区城市管理局举行了行政处罚案件群众公议会。“某公司未经批准在公共场所举行商业活动”和“某快餐店出店经营”这两起被从重处罚的案件接受了群众公议团审议。

在审议到某快餐店出店经营的案件时,一位公议员提出,该快餐店出店经营有10多平米,经执法人员责令整改后还不整改,虽然已经根据《合肥市市容和环境卫生管理条例》处以了上限500元的处罚,但这样的处罚仍然太轻,500元的罚款一分都不能少。最后,5名群众公议团成员一致认为,城管局处罚决定适用法律条款准确、符合自由裁量权实施标准,维持城管局处罚决定。

7月19日至20日 合安路沿线将停气

星报讯(陈和斌 记者 江亚萍) 为配合合肥南环高铁工程建设,燃气管道进行改造施工,7月19日晚21:30至20日晨06:00,合肥合安路沿线部分区域将停气。其中,民用户包括:丽景碧雅花园、朝霞社区、东海花园、格林硅谷等。团体户包括:国际会展中心、东海精品酒店、海恒大厦、润安公学、阿幸食品有限公司、东鼎会所、农家乐大酒店、宏宇新技术公司、浣溪沙沐浴中心、东方冶金、应流机械制造、安医二院、安医大经开区校区等。

合肥7月份首拍地块依然“烫手”

昨日上午,7月份首场土地拍卖会唯一一块拍卖的土地,来自合肥政务区一宗约90亩的纯住宅地块,参考地价480万元/亩,受到国贸、融科等已在政务区有项目的开发商高度关注。经过长达91轮的激烈竞价,厦门国贸以单价581万元/亩,总价5.26亿元,夺得该地块。

合肥土地储备中心的宋卫东主任表示,当天拍出的地价不算低。之所以该地块如此抢手,主要是因为政务区目前土地资源相对稀缺,而出让的这块地地理位置十分优越,加上地块本身体量不是很大,开发商拿地压力小,且易于操作。宋主任还透露,现在开发商普遍看好政务区的发展。

厦门国贸策划经理曹昌山表示,其集团对政务区楼市很有信心:“这块地的价格在意料之中,并不能算是太高,公司对这块‘宝地’势在必得。” 记者 任金如 文 王婧莹 图



搜索省城地名 轻点鼠标即可知 《合肥地名数字地图》将面世

星报讯(迪鸣 记者 赵莉) 假如您想到合肥市“某某小区”或“某某道路”,却不知道该如何走,那么合肥将要推出的一种地图将会帮您准确查找,而您只需要坐在家中轻点鼠标即可。记者昨日从合肥市民政局地名处获悉,《合肥地名数字地图》即将面世。

合肥市民政局地名处处长史守标介绍说,为提高地名的公共服务水平,给广

大市民和外来旅游、考察、经商人士提供方便、快捷的地名服务,日前,合肥市民政局与合肥市测绘设计研究院共同签署了《合作建设合肥市空间地名数字地图协议》,启动合作建设“合肥市空间地名数字地图”工作。目前,工作组正在广泛收录合肥市大小道路的名称,各小区名称、位置所在等信息。史守标表示,将尽可能多地收集合肥现有的地名及现有小

区情况,为老百姓提供较为细致的服务。

据了解,“合肥市空间地名数字地图”建成后,其数据将存储到《合肥区划地名网》服务器上。届时,市民只要轻点鼠标,即可获得精确的地名信息查询,也可以查询到指定地点周边的相关信息,并获得定位高清显示。

由于该项目工作量较大,所以市民尚需等待一段时间,方可使用该地图。

夏不为利 元一时代广场年中大庆引爆省城

这是一次全城的购物盛会,这是一次震撼人心的购物体验。这个初夏季节,元一时代广场一年一度的“夏不为利 年中大庆”活动盛大启幕,“满90送100”特惠风暴正激情上演,再次引爆省城。因为年中大庆的特殊背景,本次活动优惠力度空前,众多特惠活动不容错过,元一时代广场将再次成为人们购物休闲的好去处。

7月9日起,当日在时代百货单柜现金90元送100元电子券,另满额加送电影票、游戏币,会员购物加倍积分。众多一线品

牌全面参与,特惠盛宴,万众品鉴!

炎炎夏日,白皙的皮肤需要护肤品的呵护。活动期间,化妆品满100送30元现金券,满200以上加赠游戏币,珠宝钻石4折,玉器全场28折、进口手表全场9折。全城力度最大的化妆品特惠风暴也已开始啦!

仲夏购物,玩转元一。活动内容,凡在时代百货购穿着类商品满200元及以上,即可获赠欢乐频道KTV价值500元抵用卡一张。购穿着类商品满288元,即可获赠30元玉兰油代金券一张。

年中大庆,赢世博会门票。活动期间,当日在时代百货电脑小票现金累计满100元(会员满50元)送抽奖券一张,以此类推,多买多送,免费赢取世博会门票。

元一时代广场大型特卖会,将集结众多一线名品开展大型特惠活动,规模大、货量丰富、号码齐全。

年中庆特别呈现优质服务月评选,活动期间顾客可以在任一专柜和收银台领取的选票,评定您心目中的元一服务标兵,活动结束后将从选票中抽出幸运顾客,赠送礼品。

经过数月的升级改造,元一时代广场已经实现了从内到外的全新蜕变,华丽升级,炫彩绽放——欢乐频道KTV豪装升级、味来世界十大主题餐饮店入驻、神采飞扬入驻欢乐谷游戏城,步行街门头改造成功,十余家化妆品一线品牌新柜入驻,必胜客、味千拉面绚丽开业、早教第一品牌天才宝贝、英语培训领导品牌新动态英语签约进驻……全新升级后的元一时代广场正以崭新的面貌呈献给全体市民,借此为消费者倾心打造的“年中大庆”特惠精彩不容错过! (周军)